

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ТИЖДЕНЬ ПРАВА 2017

4 грудня 2017 року – під гаслом виставки-форуму «Правники – суспільству» відбулося урочисте відкриття ювілейного десятого Всеукраїнського тижня права (колонна зала Київської міської державної адміністрації). Тут громадяни змогли отримати консультації провідних юристів в рамках програми надання безоплатної правової допомоги, студенти юридичних факультетів – набратися досвіду на майстер-класах, а правники – знайти партнерів.





«ПОДІБНИМИ ЗАХОДАМИ, СЕРЕД ЯКИХ Є ЦЬОГОРІЧНИЙ ТИЖДЕНЬ ПРАВА, МИ ПРАГНЕМО ДАВАТИ НАШИМ ГРОМАДЯНАМ ЗБРОЮ У ВИГЛЯДІ ЗНАНЬ, ЩОБ ВОНИ МОГЛИ ЗАЩИЩАТИ СВОЇ ПРАВА».

ГІЯ ГЕЦАДЗЕ,
ЗАСТУПНИК МІНІСТРА
ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

Згодом на майстер-класах «Захист бізнесу в сучасних умовах, застосування онлайн технологій» відвідувачі мали змогу дізнатися про українських ІТ-юристів та їх специфіку роботи, конструктор юридичних документів, відновлення порушеного права в мережі Інтернет і переглянути презентації про сервіси, що допомагають підприємцям розуміти та виконувати вимоги законодавства, моніторити реєстраційні дані українських компаній та судового реєстру для захисту від рейдерських захоплень і контролю контрагентів.

5 грудня 2017 року – майстер-класи та презентації для студентів юридичних факультетів від відомих правників (колонна зала Київської міської державної адміністрації).



«Я ЩОРОКУ З РАДІСТЮ ЧЕКАЮ ЦЬОГО ТИЖНЯ. ПРОТЯГОМ 10 РОКІВ МИ ЗУСТРІЧАЄМОСЯ, ПІДБИВАЄМО ПІДСУМКИ НАШОЇ ДІЯЛЬНОСТІ, ДОЛУЧАЄМОСЯ ДО РЕФОРМ У ГАЛУЗІ ЮРИДИЧНОЇ ОСВІТИ. ВЖЕ ГОТОВИЙ ЗАКОНОПРОЕКТ - КОНЦЕПЦІЯ ЮРИДИЧНОЇ ОСВІТИ, ЯКИЙ, СПОДІВАЮСЯ, БУДЕ ПРИЙНЯТИЙ ПАРЛАМЕНТОМ. ТАКИМ ЧИНОМ МИ РОБИМО ВЕЛИКІ КРОКИ У РОЗВИТОК ПРОФЕСІЇ, ЯКОСТІ НАВЧАННЯ І ОБ'ЄДНАННЯ ВСІХ ЮРИСТІВ. ЦІ КРОКИ НЕОБХІДНІ УСІМ НАМ! А ЦЕЙ ЗАХІД - ЦЕ ВЕЛИКІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ МОЛОДІ! СТУДЕНТИ МОЖУТЬ НАБУТИ ДОСВІДУ, ПОЗНАЙОМИТИСЯ З ВІДОМИМИ ПРАВНИКАМИ», -

ТЕТЯНА ВАРФОЛОМЕЄВА, РЕКТОР АКАДЕМІЇ АДВОКАТУРИ УКРАЇНИ

На майстер-класах «Захист бізнесу в сучасних умовах, застосування онлайн технологій» студенти дізнавались про Інтернет-ресурси та сервіси з відстеження будь-яких змін, що відбуваються з нерухомістю, захист особи під час затримання, алгоритм дій під час обрання запобіжного заходу в Інтернет злочинах, за яких умов можливе притягнення до відповідальності за використання біткоїнів, як швидко та ефективно скасувати арешт з майна компанії.

6 грудня 2017 року – майстер-клас для студентів «Податки в Україні» (колонна зала Київської міської державної адміністрації).

“

«НАША ПРОГРАМА ДАЄ ПІДТРИМКУ УКРАЇНІ В РОЗБУДОВІ НЕЗАЛЕЖНОЇ ПРОЗОРОЇ ЕФЕКТИВНОЇ СУДОВОЇ СИСТЕМИ ЗАРАДИ РОЗШИРЕННЯ ДОСТУПУ ДО ПРАВОСУДДЯ ТА ЗАХИСТУ ПРАВ ЛЮДИНИ. РОЗУМІЮЧИ, ЩО ПРАВОВА ДЕРЖАВА НЕМОЖЛИВА БЕЗ ГРОМАДЯН, ЯКІ ЗНАЮТЬ І ВМІЮТЬ ЗАХИЩАТИ СВОЇ ПРАВА, МИ ПІДГОТУВАЛИ ВІДЕОРОЛИКИ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ БУКЛЕТИ, ЯКІ ВИСВІТЛЮЮТЬ ТАКІ ТЕМИ, ЯК: ЗАХИСТ ПРАВ У СУДІ, ЕФЕКТИВНЕ ВИРІШЕННЯ СПОРІВ, ЗАХИСТ ПРАВ ПІДПРИЄМЦІВ І ПОДОЛАННЯ КОРУПЦІЇ В СФЕРІ ОСВІТИ».

ДЕВІД МАЙКЛ ВОН, КЕРІВНИК ПРОГРАМИ USAID «НОВЕ ПРАВОСУДДЯ»

”



Майстер-клас «Податки в Україні» розкрив секрети кар'єри юриста в консалтингу, як швидше подолати шлях від стажера до партнера, особливості податкових зборів, податкові ризики для бізнесу.

7 грудня 2017 року – фінал Міжнародного правничого конкурсу імені Корецького серед студентів вищих навчальних закладів (Європейський університет).



«ВІДПОВІДНО ДО НАШОГО МОНІТОРИНГУ У ГРОМАДЯН Є ЗАПИТАННЯ ПО ПЕНСІЙНІЙ РЕФОРМІ, СПЛАТІ АЛІМЕНТІВ, КРИМІНАЛЬНІЙ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ, А ОСКІЛЬКИ ТРИВАЄ ВСТУПНА КОМПАНІЯ, ВІДВІДУВАЧІ ЦІКАВЛЯТЬ НОВІ ПРАВИЛА ВСТУПУ І НОВИЙ ЗАКОН ПРО ОСВІТУ, А ТАКОЖ, ЯКІ ДОКУМЕНТИ НЕОБХІДНО ПОДАВАТИ В ДОШКІЛЬНИЙ ЗАКЛАД. ТОМУ ДО НАС ДОЛУЧИЛИСЯ ПРЕДСТАВНИКИ ПЕНСІЙНОЇ СЛУЖБИ І МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ. ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ТИЖНЯ ПРАВА БЕЗОПЛАТНІ КОНСУЛЬТАЦІЇ МОЖНА БУДЕ ОТРИМАТИ В ЦЕНТРАХ НАДАННЯ БЕЗОПЛАТНОЇ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕРЕЖІ ГРОМАДСЬКИХ ПРИЙМАЛЕНЬ, ЯКІ ДІЮТЬ ПО ВСІЙ УКРАЇНІ В РАМКАХ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЕКТУ «Я МАЮ ПРАВО», ЩО ПРОВОДИТЬСЯ МІН'ЮСТОМ СПІЛЬНО З ЦЕНТРАЛЬНИМИ ОРГАНАМИ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ. ОКРІМ ТОГО, НА САЙТІ МІН'ЮСТУ Є ОНЛАЙН ПЛАТФОРМА, НА ЯКИЙ ТЕЖ МОЖНА СТАВИТИ ЗАПИТАННЯ ЮРИСТАМ. ДО РЕЧІ, НАСТУПНИЙ РІК В УКРАЇНІ ВІДПОВІДНО ДО УКАЗУ ПРЕЗИДЕНТА ОГОЛОШЕНО РОКОМ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВПРОСВІТНИЦЬОГО ПРОЕКТУ «Я МАЮ ПРАВО!».

ЗНАНАЧИЛА ОКСАНА ЮХТА, В. О. НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛІННЯ ІНФОРМУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ ТА РЕФОРМУВАННЯ ПРАВОВОЇ ОСВІТИ

В рамках тижня права Міністерством юстиції України спільно з ОБСЄ для школярів 9-11 класів проведено екскурсію в штаб ОБСЄ. Його працівники організували для дітей лекцію та тренінг в ігровій формі «Як захистити свої права».

«ПРОЕКТ «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ТИЖДЕНЬ ПРАВА» ВКЛЮЧАВ БАГАТО ЗАХОДІВ. ПО-ПЕРШЕ, МИ ОРІЄНТУВАЛИСЯ НА НАДАННЯ БЕЗОПЛАТНОЇ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ, ТОМУ ЗАПРОШУВАЛИ ТИХ, ХТО ПОТРЕБУВАВ ЮРИДИЧНОЇ КОНСУЛЬТАЦІЇ, А ТАКОЖ ПРЕДСТАВНИКІВ ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВЛАДИ, ЮРИДИЧНИХ КОМПАНІЙ, ЩОБ КВАЛІФІКОВАНО ЇЇ НАДАВАТИ. ПО-ДРУГЕ, ЗАЛУЧАЛИ МОЛОДИХ АДВОКАТІВ ТА СТУДЕНТІВ. ДЛЯ НИХ ПРОВЕЛИ МАЙСТЕР-КЛАСИ, ЗМАГАННЯ В СУДОВИХ ДЕБАТАХ, ПРАВОВИЙ БРЕЙН-РІНГ, ЩО ВИЗНАЧИВ НАЙСИЛЬНІШИХ І НАЙРОЗУМНІШИХ СТУДЕНТІВ ЮРИДИЧНИХ ФАКУЛЬТЕТІВ З УСІЄЇ УКРАЇНИ».

АНДРІЙ БУТЕНКО, ГОЛОВА КООРДИНАЦІЙНОЇ РАДИ МОЛОДИХ ЮРИСТІВ МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ



8 грудня 2017 року – Міністерство юстиції України спільно з Секретаріатом Уповноваженого у справах Європейського суду з прав людини провели для студентів Всеукраїнський урок «Права людини» та Всеукраїнський правовий VIP-турнір (Національний авіаційний університет).

А в рамках правової освіти відбулися покази документального правового кіно, відеофільмів по правах дітей (Академія адвокатури України). ■